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1 NOMBRE CARGO ASISTENCIA - ~ 
ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN PRESIDENTE PRESENTE 

MOISES NUNO VELAZQUEZ REGIDOR PRESENTE 

BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ REGIDOR PRESENTE 
-­

ALEJANDRO CHAvEZ LOPEZ REGIDOR PRESENTE 
_. 

RAMIRO FLORES OCHOA REGIDOR PRESENTE 
-

BRENDA JUL/ZA ROJO VILLASANO REGIDOR PRESENTE 

SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ REGIDOR PRESENTE 
-­

ANGELICA BECERRA NApOLES REGIDOR AUSENTE 
-~ 

GENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ REGIDOR PRESENTE 

FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 
I 

REGIDOR PRESENTdJORGE NUNO VELAZQUEZ REGIDOR AUSEI\ITE 

I JUAN JOSE FLORES LOPEZ j SII\IDICO PRESENTE . -

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 9:15 nueve horas con quince minutos, del dia 
diecinueve de marzo del ana 2015 dos mil quince, en el Recinto Oficial se celebre Sesi6n 
de Ayuntamiento con caracter de EXTRAORDINARIA, con fundamento en 10 dispuesto por 
el Articulo 29, fraccion I de la Ley del Gobierno y la Administraci6n Publica del Estado de 
Jalisco, asi como el Articulo 132, fraccion I del Reglamento de Gobierno del Municipio de 
Ocotlan, Jalisco. 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, propone el orden del dfa 
quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

I. 

II. 

L1STA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL. 
• 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

III. ANAL/SIS, DISCUSIOI\I Y EN SU CASO AUTORIZACION PARA LA DONACION AL 
GOBIERNO DEL ESTADO, EL INMUEBLE UBICADO EN EL FRACCIONAMIENTO LOS 
OL/VOS, CON UNA SUPERFICIE DE 7,362.41 METROS CUADRADOS; PARA LA 
CONSTRUCCION DE UNA ESCUELA SECUNDARIA. 

IV. CLAUSURA DE LA SESION 

AI desahogo del Primer Punto del Orden del Dia, la Secretaria General a cargo del 
Licenciado Jonathan Merced Garcia Navarro, previa haber pasado la lista de asistencia da 
cuenta y certifica que en esta Sesi6n se encuentran presentes c.c. Regidores en fu~ciones: 

De 10 anterior se desprende que existe Quorum Legal para sesionar de 
conformidad con 10 dispuesto con los articulos 32 treinta y dos de la Ley del Gobierno y la 
Administraci6n Publica Municipal y 128 ciento veintiocho, 129 ciento veintinueve, 138 
ciento treinta y ocho del Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlan, Jalisco, al 
encontrarse presentes 10 diez de los' 12 doce miembros que integran este H. 
Ayuntamiento. EI Presidente Municipal Enrique Robledo Sahagun declara instalada la .. 
sesi6n y.•validos los acuerdos que se tomen . 

tIr 
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AI punta nurnero Dos del Orden del Dia, Aprobacion del Orden del Dia, en uso de la 
voz el Presidente Municipaf f; ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a votacion la 
aprobacion del Orden del Dia y dice "quien este a favor de aprobar el Orden del Dia, asi 
como la dispensa de la I~ctura de los documentos que se acornpafiaron a la convocatoria, 
sirvase manifestarlo levantando su mano", a 10 que result6 APROBADO POR 
UNANIMIDAD 

AI punta numero Tres del Orden del Dia, Analisls, Discusi6n y en su caso 
autorizaci6n para la donaclon al Gobierno del Estado, el inmueble ubicado en el 
Fraccionamiento Los Olivos, con una superficie de 7,362.41 metros cuadrados; para la 
construccion de una Escuela Secundaria. 

Haciendo uso de la voz el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
" 

dice, ."En la cabecera municipal solo contamos con tres secundarias publicas, las cuales 

estan siendo insuficientes para la demanda escolar de este grade de estudios, por esta 

razon es necesario donar un espacio para que se realice una secundaria, en este 

fraccionamiento Los Olivos". 

':n uso de lavoz el Secretario General JONATHAN MERCED GARCfA NAVARRO, 
• 

/:a, "informo que la Regidora Angelica Becerra Napoles ingreso al Recinto Oficial a 

, .ioras". 

Acto continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, "quien 
este a favor de aprobar: 

PRIMERO.- Se autorizo la donacion al Gobierno del Estado, del inmueble ublcado en el 
fraccionamiento Los Olivos, con un superficie de 7,362.41 mts2 para la construcclon de 
una Escuela Secundaria el cual esta ubicado en la calle Paseo de los Encinos del 
fraccionarniento Los Olivos, con una superficie de 7,362,41 metros cuadrados. Con las 
siguientes medidas y linderos; 

Norte: partiendo de oriente a poniente, linea ligeramente inclinada, hacia el norte 134.34 

ciento treinta y cuatro metros con treinta y cuatro centimetros con vialidad princtlP 
titulada circuito interior; . 

Sur: partiendo de oriente a poniente linea ligeramente inclinada al norte de 131.64 cie to __----4iZ~ " 

~ta y un metros con sesent!e y cuatro centimetros con vialidad local calle paseo de los
 
.:05;
 

-,rite: partiendo de norte a sur linea Iigeramente inclinada al poniente de 15.38 quince 

..:U os con treinta y ocho centimetros can validad local calle paseo de los lirios, quiebra 

ngeramente en direccion al sur con 33.40 treinta y tres metros con cuarenta cent{'metros; 
Poniente: partiendo de norte a sur linea Iigeramente inclinada al poniente e\ 62.75 
sesenta y dos metros con setenta y cinco centimetros calindando con lotes C,S die 11 once 

al 20 veinte. EI cual servira para realizer una secund r Ji,VJ flj/ I J 48/
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EGLINDO: Se autoriz6 al Presidente Municipal, Encargado de la Hacienda Municipal', ", 

lnterind, Sfndico y Secretario General a suscribir las escrituras correspondientes. 

T-ERCERO: Se autoriz6 la desincorporaci6n de dicho inrnueble del patrimonio municipal. 

Sfrvase manifestarJo levantando su mano. A 10 que result6 APROBADO' POR 
UNANIMIDAD. 

No habiendo mas asuntos que tratar el Presidente Municipal L.c.p ENRIQUE 
ROBLEDO SAHAGCIN, da por concluida la sesi6n siendo las 9:30 nueve horas con treinta 
minutos del dfa 19 diecinueve de marzo de 2015 dos mil quince y firmando en ella los que 
intervinieron y q sieron hacerlo. 

fl~~/~ )if 
C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN C:MOISES NUNO VELAZQUEZ 
. Presidente Municipal , Regidor 

C. BERTHA ISELA GOOrNEZ OiAZ C. ALEJ 
Regidor 

~~I/OJ'o 
C. BRENDA JULIZA ROJO VILLASANO 

Regidor 

/ 

C. SERGI ER STO AGUILA PEREZ C. ANGELICA BECERRA NApOLES 
egidor Regidor 

• 
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'/_'- y_~ NUNO VELAZQUEZ 
Regidor 

C.mtm~i.o ANC"HEZ CASTELLANOS 
egidor 

•
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